

Referat af generalforsamling for Frederiksberg Kommunale Funktionærers  
Boligforening  
Torsdag den 24. april 2014 kl. 20:00.

Dagsorden

- 1 Valg af dirigent og referent
- 2 Formandens beretning
- 3 Regnskab 2013
- 4 Indkomne forslag
- 5 Budget 2014 og kontingent
- 6 Valg til bestyrelsen. (Marianne, Morten og Leika)
- 7 Valg af revisor.
- 8 Evt.

**Ad 1.**

Torben, VG 11, blev valgt til dirigent. Marianne VG 62 blev valgt til referent.  
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

**Ad 2.**

Formand Mick VG 7 aflagde beretning – formandens beretning vedlagt som bilag.  
Beretningen blev godkendt.

**Ad 3.**

Kasserer Carsten BU 17 gennemgik regnskabet, som var udsendt på forhånd.  
Regnskabet blev godkendt.

**Ad 4.**

Der var ikke indkommet forslag.

**Ad 5.**

Carsten BU 17 gennemgik budget for 2014.  
Kontingentets størrelse fastholdes..

Som det fremgår af budget hensættes der stadig kr. 10.000,-/ år til 100 års jubilæumsfesten.

**Ad 6.**

Mick VG 7 og Carsten BU 17 var ikke på valg og fortsætter i bestyrelsen.  
Sissel VG 26 var ikke på valg og fortsætter som suppleant.  
Ulla VG 88 var på valg og blev genvalgt.  
Marianne VG 62 kunne ikke genvælges pga. "6 årsreglen".  
Anders Emil var på valg, men træder ud af bestyrelsen pga. flytning.  
I stedet for de 2 der træder ud af bestyrelsen valgtes Peter VG 31 og Else VG 12.

**Ad 7.**

Torben VG 11 blev valgt for de 2 næste år.  
Nils-Ole VG 40 er suppleant endnu 1 år.

**Ad 8.**

Mick ønskede en tilkendegivelse fra de fremmødte om der var opbakning til at følge forvaltningens ændrede holdning til Kvalitetsmanualen. Ved håndsoprækning blev der givet denne opbakning til bestyrelsen.

Bestyrelsen afventer en godkendelse af referat fra det afholdte møde med forvaltningen. Med godkendelse af referat vil ændringer komme til egentlig afstemning på næste års generalforsamling. Morten VG 8 mente, at det var vigtigt, at foreningen var enige om at Kvalitetsmanualens indhold var gældende og dette burde besluttes på en Generalforsamling, samt at ændringer i Kvalitetsmanualen altid skulle godkendes på en generalforsamling.

Marianne VG 35 efterlyste oprydning af hundeposer i kvarteret - navnlig på de 2 stier. Bestyrelsen har tidligere haft en dialog med kommunen om dette problem. Men uden resultat. Dog kunne bestyrelsen oplyse, at kommunen efter flere års korrespondance, nu renholdt stierne et par gange om året.

Carina VG 23 spurgte om foreningen/ bestyrelsen har tegnet en forsikring

Til dette kunne forhenværende bestyrelsesmedlem Morten VG 8 oplyse, at dette tidligere var undersøgt, men var opgivet da det ikke gav nogle fordele til foreningen.

Bestyrelsen vil nedsætte et 100 års-festudvalg på det kommende bestyrelsesmøde d.03.06.14.

Interesserede er velkommen til at melde sig Mick, ligesom alle gode forslag til selve dagen

Dirigenten takkede for god ro og orden og lukkede generalforsamlingen cirka kl. 21:00.

Der var fremmødt i alt 19 personer til årets generalforsamling.

Dirigent

Torben A Nielsen



Formand

Mick Ammentorp



Referent

Marianne Thygesen

